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SİRKÜLER-2025-001 

 

01.01.2025 

 

Değerli Müşterilerimiz, 

 

Bilindiği üzere, Cumhurbaşkanı tarafından gümrük vergileri, 474 sayılı Kanunun 2 nci 

maddesindeki yetki ve uluslararası anlaşma hükümleri kapsamında her yıl yayımlanan 

İthalat Rejim Kararı ile belirlenmektedir. 

İthalat Rejim Kararında uluslararası anlaşma hükümleri (özellikle AB ile oluşturulan 

Gümrük Birliği ve Serbest Ticaret Anlaşmaları) dikkate alınarak eşyalar çeşitli listeler 

halinde sınıflandırılmıştır.  

Bu kapsamda gümrük vergi oranlarının belirlendiği İthalat Rejim Kararı yayımlanmış 

olup, bu Karar kapsamında 01.01.2025 tarihi itibariyle ek mali yükümlülük ihdas edilen 

ya da gümrük vergisi ve/veya ek mali yükümlülüğü artırılan eşyanın ithalatına ilişkin 

gümrük beyannamesinin 31.01.2025 tarihine kadar (bu tarih dahil) tescil edilmesi 

halinde 01.01.2025 tarihinden önceki gümrük vergisi oranları ve/veya ek mali 

yükümlülük uygulanacaktır. 

 

 

Bu Karar içeriğine aşağıdaki linkten ulaşılabilir.  

–– İthalat Rejimi Kararında Değişiklik Yapılmasına İlişkin Karar (Karar Sayısı: 9391) 

 

 

Saygılarımızla  

 

 

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/12/20241231M3-1.pdf


Sınıflandırma: Genel 
Classification: Public 

Sorularınız olması halinde mevzuat@borgumruk.com.tr adresine mail 

gönderebilir ya da (0216) 571 50 59 numaralı telefondan bize ulaşabilirsiniz.  

  

Mevzuat ve Süreç Yönetimi Departmanı 

Bor Gümrük Müşavirliği Hizmetleri A.Ş. 

www.borgumruk.com 

 

MERSİS No: 0179039951000015 

 

Bu e-posta, gümrük mevzuat sirkü maillerine kayıt olduğunuz için gönderilmiştir. İleride bu tür e-postaları 

almak   istemiyorsanız ve e-posta listesinden çıkmak için https://www.borgumruk.com.tr/tr/iletisim 

formundan bize ulaşabilirsiniz.  
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